
ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE BOMBINHAS
CONSELHOMUNICIPAL DE SAÚDE DE BOMBINHAS - COMSAB

ATA DA REUNIÃO

TIPO: ( X ) ORDINÁRIA ( ) EXTRAORDINÁRIA

NÚMERO DA ATA: 03

DATA: 20 de Setembro de 2023

LOCAL: Auditório SETUR

Horário: 16:00 Horas.

Conselheiros presentes: Alceny Neto, Carla Lazzarin de Lima, Cristina Puccini, Michel Horst
Kirsten, Pedro Paulo Luiz, Shelley Cardoso, Gisele Campos de Oliveira

A Reunião se inicia às 16:00 conforme convocação no auditório da Secretaria de
Turismo, tendo como pauta principal a prestação de contas do primeiro, segundo e terceiro
trimestre de 2023.

Damos início a reunião com a abertura da coordenadora Gisele Campos, falando um

pouco sobre o intuito da reunião tendo como pauta principal a prestação de contas dos três

primeiros trimestres de 2023, compreendendo de Janeiro a Agosto, a ser apresentada pela

Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento Básico sendo dado a fala para o contador

responsável pela SMSS, Giovani Moser.

A apresentação é feita através de slides subdividida em seções a serem discorridas pelo

contador. Sendo as seguintes seções:

Receitas Correntes: Impostos, taxas e contribuições de melhoria; Receita

Patrimonial; Transferências Correntes: Transferências da União; Transferências do Estado;

Outras receitas correntes.

Receitas de Capital: Transferência de Capital: Transferência da União e

Transferência do Estado.

Despesas Correntes: 31 - Pessoal e encargos sociais: 3171 Transferências a

consórcios públicos; 3190 Aplicações diretas (folha de pagamento); 33 - Outras despesas

correntes: 3350 Transferência a instituições privadas sem fins lucrativos; 3371 Transferências
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a consórcios públicos; 3390 Aplicações diretas; 3391 Aplicações diretas decorrentes de

operações entre órgãos.

Despesas de Capital: 44 - Investimentos: 4471 Transferência a consórcios públicos;

4490 Aplicações diretas (obras e equipamentos).

Complemento do Elemento: Receitas de impostos; Despesas com ações e serviços

públicos de saúde; Apuração do cumprimento do limite mínimo para aplicação em ASPS;

Controle do percentual mínimo, exercícios anteriores; Execução de restos a pagar; Controle

de restos a pagar cancelados; Receitas adicionais não computadas; Despesas não computadas;

Despesas totais com Saúde.

Reprogramação de Saldos;

Foi entregue impresso a Prestação de contas do Fundo Municipal de Saúde o

Demonstrativo das Receitas e Despesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde a ser

guardado sob responsabilidade da mesa diretora do presente Conselho e compartilhado em

documento digital para todos terem acesso quando interessar.

Após a apresentação da Prestação de Contas e dado espaço para o esclarecimento de

dúvidas, o secretário Michel Horst pede pauta para apresentar que o município tem contas

para repasse do dinheiro do ministério e do governo do estado e explicaram que algumas delas

foram deixadas de usar e gerado juros que agora revertem em verba que o município têm o

prazo até o final deste ano para utilizá-lo e sugere que tal verba seja utilizada para a compra

de artigos para o uso em saúde e solicita pela fala e oficializado em ofício para que seja

aprovado o remanejamento deste valor que totaliza em 18 mil reais em aquisição de

equipamentos essenciais para a melhoria dos serviços de saúde do nosso município.

Assim sendo, é solicitada votação para a aprovação dos conselheiros onde por voto

unânime é aprovada sob a condição de ser apresentada nas próximas prestações de contas o

investimento deste recurso.

Não havendo mais assuntos a serem deliberados, deu-se por encerrada essa reunião.

Bombinhas, 20 de Setembro de 2023.
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